Приложение 2.

Мини-тест

I. Вариант
1.
Что показывает знаменатель дроби?
А). Знаменатель дроби показывает, на сколько равных долей делят предмет.

В). Знаменатель дроби показывает, сколько равных долей предмета взято.

2.
Сравните дроби  
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 и 
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А). 
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   В). 
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   С). 
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3.
Выберите верную запись
А). 
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 > 
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   В). 
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   С). 
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4.
Какое число лежит на координатном луче правее других?  1, 
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А). 
[image: image17.wmf]7
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   В). 
[image: image18.wmf]2
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   С).   1 

5.
Из двух дробей с одинаковыми знаменателями больше та, у которой
А)  меньше числитель

В)  больше числитель

Таблица ответов
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-----------------------------------------линия разреза----------------------------------------------------------

II Вариант
1.
Что показывает числитель  дроби?


А) Числитель дроби показывает, на сколько равных долей делят предмет.

В) Числитель показывает, сколько равных долей предмета взято.

2.
Сравните дроби 
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 и 
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А). 
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   В). 
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   С). 
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3.
Выберите верную запись
А). 
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 > 
[image: image28.wmf]2
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   В). 
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   С). 
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4.
Какое число лежит на координатном луче левее других?  
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А).    
[image: image35.wmf]2
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    В).    
[image: image36.wmf]5
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     С).      1  

5.
Из двух дробей с одинаковыми знаменателями меньше та, у которой
А)    меньше числитель

В)    больше числитель



Таблица ответов
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